マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 代表取締役社長 C E O 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

# 配当に関する基本方針について

当社は、2008年3月期以降の配当に関する基本方針について、下記の通り決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 配当の計算基準

当社は配当について、従来、前事業年度の証券子会社の純利益を基準に計算しておりましたが、2008年3月期以降は、当該事業年度の当社グループの連結純利益を基準といたします。従いまして、2008年3月期の配当は、2008年3月期の当社グループの連結純利益を基準として計算いたします。

## 2. 配当性向

連結純利益の50%程度を目標といたします。

### 3. 中間配当

従来中間配当は実施しておりませんでしたが、2008 年 3 月期より中間配当の実施を予定しております。中間配当は、当該事業年度の中間連結純利益を基準として計算し、その50%を目途といたします。

なお、2007 年 3 月期の期末配当は、2006 年 3 月期の証券子会社の純利益を基準に計算し、2006 年 10 月 25 日付発表のとおり 1 株当り 2,900 円を予定しており、本年 6 月開催予定の第 3 回定時株主総会に付議する予定です。

以上

#### 【お問合せ先】

マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社

コーポレートコミュニケーション室 担当 金井・久保田 電話 03-6212-3750